
                                                                                                          

  Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 68ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 

ΤΟΥ ΑΤΥΠΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 22/06/2010  

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Ελπίδα Κεραυνού – Παπαηλιού, Πρόεδρος 

Ιωάννης Μαντάς, Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων  

Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Γιώργος Χαραλαμπίδης, Αντιπρόεδρος Οικονομικών και Διοίκησης,  
 

Τήρηση Πρακτικών 

Σόνια Πηλάτση, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός 

 

 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

68/ΑΠΣ/2.3 Το ΑΠΣ αφού έλαβε γνώση της επιστολής των κ.κ. «Goldhurst 

Properties Limited με θέμα «Τεμάχια 531, 532 ΤΕΠΑΚ Λεμεσός», 

αποφάσισε ομόφωνα να εξουσιοδοτήσει τον ΔΔΟ όπως μελετήσει 

περαιτέρω το θέμα αυτό σε συνεργασία με τους Νομικούς 

Συμβούλους του Πανεπιστημίου και την Αστυνομία . 

ΔΔΟ Άμεσα 

68/ΑΠΣ/3.4 Το ΑΠΣ αφού έλαβε γνώση της επιστολής του Υπουργείου Υγείας με 

θέμα «Διεξαγωγή μεταβασικών προγραμμάτων, γραπτών εξετάσεων 

και προγράμματα συνεχούς επαγγελματικής εκπαίδευσης», 

αποφάσισε ομόφωνα όπως παραπέμψει την επιστολή αυτή στο 
Τμήμα Νοσηλευτικής για ετοιμασία σχετικής απάντησης στα 

διάφορα ερωτήματα που θέτει το Υπουργείο Υγείας.  Η απάντηση 

αυτή προτού σταλεί θα κατατεθεί στην Δ.Ε. για επικύρωση. 

Συντονιστής 

Τμήματος 

Νοσηλευτικής 

Άμεσα 

68/ΑΠΣ/3.5 Το ΑΠΣ αφού ενημερώθηκε από τον ΔΔΟ ότι ο Δικηγόρος του  κ. 

Στέλιου Μυλωνά αποδέχτηκε  την αντιπρόταση του Πανεπιστημίου 

για την παράγραφο 2(β) που αφορούσε τη Συμφωνίας Δωρεάς του 

κ. Μυλωνά προς το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο, αποφάσισε 

ομόφωνα όπως προχωρήσει σε υπογραφή της σχετικής Συμφωνίας 
Δωρεάς. 

ΔΔΟ Άμεσα 

68/ΑΠΣ/4 Το ΑΠΣ αφού έλαβε γνώση του Σημειώματος του Καθηγητή Ιωάννη 

Μαντά  σχετικά με την κατανομή των γραφείων των μελών του 

διδακτικού και διοικητικού προσωπικού της Σχολής Επιστημών 

Υγείας (Τμήμα Νοσηλευτικής / Νέο Τμήμα Αποκατάστασης και 

Ινστιτούτο Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας), αποφάσισε 

Ι. Μαντάς 

 

Άμεσα 
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ομόφωνα όπως εγκρίνει την προτεινόμενη κατανομή των γραφείων 

ως το πιο πάνω Σημείωμα. 

68/ΑΠΣ/6 Το ΑΠΣ αφού έλαβε γνώση του Σημειώματος του Προϊστάμενου 

ΥΔΠ με θέμα «Ενοικίαση του ισόγειου χώρου του κτηρίου Δωροθέα 

στον οποίο στεγάζεται η Τραττορία (Old City)», αποφάσισε 

ομόφωνα να εξουσιοδοτήσει τον ΔΔΟ όπως διερευνήσει περαιτέρω 

το θέμα αυτό και να επανέλθει σε επόμενη συνεδρία του ΑΠΣ για 

λήψη τελικής απόφασης. 

ΔΔΟ 69η Συνεδρία ΑΠΣ 

68/ΑΠΣ/7 Το ΑΠΣ αφού έλαβε γνώση του Σημειώματος του Λειτουργού για 

θέματα Εκδόσεων Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων της ΥΕΔΔΣ με 

θέμα «Έξοδα αποφοίτησης του Ινστιτούτου Περιβαλλοντικής και 

Δημόσιας Υγείας», αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το ποσό 

των €2200 πλέον ΦΠΑ για την κάλυψη των εξόδων που αφορούν την 

τελετή αποφοίτησης του CII και την επίσκεψη του Dean του HSPH 

Julio Frenk.  Τα έξοδα αυτά  θα καλυφθούν από το κονδύλι 3/345 

(Εκδηλώσεις). 

Προϊστάμενοι 

ΥΕΔΔΣ 

&  

ΥΟΑΔ 

Άμεσα 

68/ΑΠΣ/8 Το ΑΠΣ αφού έλαβε γνώση του τελικού κειμένου με θέμα 

«Προβληματισμοί της ερευνητικής κοινότητας της Κύπρου, σε σχέση 

με διαδικασίες και πρακτικές που υιοθετεί το ΙΠΕ», το οποίο 

ετοιμάστηκε από όλα τα Ερευνητικά και Ακαδημαϊκά Ιδρύματα της 

Κύπρου, απευθύνεται προς τον Πρόεδρο και τα Μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΠΕ, και με το οποίο συμφωνεί και η 

Επιτροπή Έρευνας του Πανεπιστημίου, αποφάσισε ομόφωνα την 

υιοθέτηση του κειμένου και εξουσιοδότησε την Πρόεδρο της ΔΕ να 

το προσυπογράψει εκ μέρους του Πανεπιστημίου. 

Χ. Χρυσοστόμου Άμεσα 

68/ΑΠΣ/9 Το ΑΠΣ αφού έλαβε γνώση του Σημειώματος της Αναπληρώτριας 

Καθηγήτριας Μαρίας Κραμβιά Καπαρδή με θέμα «Συμμετοχή του 

ΤΕ.ΠΑ.Κ. στη δημιουργία του Εθνικού Παραρτήματος της Διεθνούς 

Διαφάνειας στη Κύπρο», αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει  την 

χρησιμοποίηση του γραφείου της κυρίας Καπαρδή στο Τμήμα 

Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού ως προσωρινής έδρας του 

Εθνικού Παραρτήματος με στόχο η αλληλογραφία και επικοινωνία 

που θα έχει το Εθνικό Παράρτημα να δρομολογούνται στην εν λόγω 

διεύθυνση. 

Μ. Κραμβιά 

Καπαρδή 

Άμεσα 

 

 

 

68/ΑΠΣ/10 Το ΑΠΣ αφού μελέτησε Σημείωμα Ενταγμένου Μέλους ΔΕΠ του 

Τμήματος ΜΗΜΕΜΥ, ομόφωνα κάνει έκκληση προς όλα τα Τμήματα 

του Πανεπιστημίου όπως τέτοιου είδους Σημειώματα ή Επιστολές 

που αναφέρονται σε καθαρά εσωτερικά ζητήματα ενός τμήματος να 

σταματήσουν να αποστέλλονται.  Παράλληλα το ΑΠΣ ζητεί από τα 

Τμήματα όπως μέσα από τις διαδικασίες που υπάρχουν σε κάθε 

Τμήμα να γίνεται κάθε δυνατή προσπάθεια επίλυσης εσωτερικών 

προβλημάτων. 

Όλα τα Τμήματα 

του Πανεπιστημίου 

Άμεσα 

68/ΑΠΣ/11.1 Το ΑΠΣ ενέκρινε ομόφωνα με παρέκκλιση της διαδικασίας Κ.  Χόππας Άμεσα 
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προκήρυξης, την απασχόληση του κ. Κώστα Πιτσιλλίδη στη θέση 

του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα ΜΜΥ στα πλαίσια του 

εξωτερικού ερευνητικού προγράμματος «FP7 Marie Curie 

Reintegration” στο γνωστικό αντικείμενο «Development of multi-

channel-in-vivo flow cytometer». 

 

Η εργοδότηση του κ. Πιτσιλλίδη θα καλυφθεί από το εξωτερικό 

ερευνητικό πρόγραμμα «FP7 Marie Curie Reintegration”.  

Υπεύθυνος του έργου είναι ο Καθηγητή Ανδρέας Αναγιωτός, του 

Τμήματος ΜΜΥ. 

68/ΑΠΣ/11.2 Το ΑΠΣ ενέκρινε ομόφωνα την απασχόληση του κ. Κωνσταντίνου 

Βαδράτσικα στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου στα πλαίσια της 

Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Λέκτορος Δ. Μηλιώνη στο 

γνωστικό αντικείμενο «Διαδίκτυο, ΜΜΕ και Δημόσια Σφαίρα». 

 

Η εργοδότηση του κ. Βαδράτσικα θα καλυφθεί πλήρως από την 

Εναρκτήρια Χρηματοδότηση της Λέκτορος Δ. Μηλιώνη, του 

Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου. 

Κ.  Χόππας Άμεσα 

68/ΑΠΣ/11.3 Το ΑΠΣ ενέκρινε ομόφωνα με παρέκκλιση της διαδικασίας 

προκήρυξης, την απασχόληση του κ. Μιχάλη Κολοσσιάτη στη θέση 

του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα ΔΞΤ στα πλαίσια του 

εξωτερικού ερευνητικού προγράμματος στο γνωστικό αντικείμενο 

«Στατιστική». 

 

Η εργοδότηση του κ. Κολοσσιάτη θα καλυφθεί από την Εναρκτήρια 

Χρηματοδότηση του Καθηγητή Γιάννη Γιατράκου του Τμήματος ΔΞΤ.  

Κ.  Χόππας Άμεσα 

68/ΑΠΣ/11.5 Το ΑΠΣ ενέκρινε ομόφωνα με παρέκκλιση της διαδικασίας 

προκήρυξης, την ανάθεση υπηρεσιών στην φοιτήτρια Στέφανη 

Περατικού στο Τμήμα Διαχείρισης Περιβάλλοντος για συμμετοχή σε 

έρευνα με γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση του Υδατικού 

Αποτυπώματος της Κύπρου» με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί 

έγκριση από την Υπηρεσία Έρευνας μέσω του εντύπου Δ. 

 

Η εργοδότηση της κας Περατικού θα καλυφθεί από την Εναρκτήρια 

Χρηματοδότηση του Επίκουρου Καθηγητή Θεόδωρου Ζαχαριάδη, 

του Τμήματος Διαχείρισης Περιβάλλοντος.  

Κ.  Χόππας Άμεσα 

68/ΑΠΣ/11.6 Το ΑΠΣ ενέκρινε ομόφωνα την εργοδότηση του Καθηγητή Γεώργιου 

Ψαρά, στη θέση Ειδικού Επιστήμονα στο Τμήμα ΓΒΤ, για τη 

διδασκαλία του εξειδικευμένου μεταπτυχιακού μαθήματος 

«Ηλεκτρονική Μικροσκοπία» για το Φθινοπωρινό εξάμηνο 

2010/2011.  Οι ώρες διδασκαλίας του Καθηγητή Ψαρά θα είναι 4 

ώρες θεωρία και 2 ώρες εργαστήριο. 

Κ.  Χόππας Άμεσα 
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68/ΑΠΣ/11.7 Το ΑΠΣ αφού έλαβε γνώση του Σημειώματος της Διευθύντριας του 

Κέντρου Γλωσσών, αποφάσισε ομόφωνα να εξουσιοδοτήσει τον 

Προϊστάμενο ΥΟΑΔ όπως προχωρήσει με την ετοιμασία της 

προκήρυξης των θέσεων για Ειδικούς Επιστήμονες για (α) τη 

διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας ως δεύτερης γλώσσας και για 

(β) τη διδασκαλία της αγγλικής/ιταλικής/ισπανικής/γαλλικής ως 

ξένης γλώσσας. 

 

Παράλληλα  το ΑΠΣ ομόφωνα αποφάσισε όπως τόσο η Προκήρυξη 

όσο και τα Σχέδια Υπηρεσίας των θέσεων των Ειδικών 

Επιστημόνων για το Κέντρο Γλωσσών κατατεθούν στο 2ο μέρος της 

54ης Συνεδρίας της ΔΕ στις 2/07/2010 για επικύρωση. 

Κ. Χόππας 

 

 

 

 

 

 

 

Κ. Χόππας 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

 

2ο Μέρος  

54ης Συνεδρίας ΔΕ, 

2/07/2010 

68/ΑΠΣ/11.8 Το ΑΠΣ ενέκρινε ομόφωνα με παρέκκλιση της διαδικασίας 

προκήρυξης, την ανανέωση Σύμβασης του κ. Πέτρου Γιαννούλη στη 

θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη  στο Τμήμα ΜΜΥ στα πλαίσια του 

ερευνητικού προγράμματος «Impact Assessment» στο γνωστικό 

αντικείμενο «Οικονομικές και Κοινωνικές Επιπτώσεις Φυσικών και 

Ανθρωπογενών Καταστροφών στις Τουριστικές Βιομηχανίες 

Μεσογειακών Προορισμών». 

 

Η εργοδότηση του κ. Γιαννούλη θα καλυφθεί από το εσωτερικό 
ερευνητικό πρόγραμμα «Impact Assessment».  Υπεύθυνος του 

έργου είναι ο Λέκτορας Αντώνης Θεοχάρους, του Τμήματος 

Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού. 

Κ.  Χόππας Άμεσα 

68/ΑΠΣ/11.9 Το ΑΠΣ ενέκρινε ομόφωνα την απασχόληση της κας. Κωνσταντίνας 

Τσαούση στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη  στο Τμήμα  

Γεωπονικών Επιστημών και Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης 

Τροφίμων στα πλαίσια ερευνητικού προγράμματος στο γνωστικό 

αντικείμενο «Βιοτεχνολογία κρασιού». 

 
Η εργοδότηση της κας. Τσαούση θα καλυφθεί πλήρως από την 

Εναρκτήρια Χρηματοδότηση της Λέκτορος Χρυσούλας Δρούζα . 

Κ. Χόππας Άμεσα 

 

68/ΑΠΣ/11.11 Το ΑΠΣ αφού έλαβε γνώση του Σημειώματος του Λέκτορος Βασίλη 

Φωτόπουλου του Τμήματος ΓΕΒΕΤ, ομόφωνα αποφάσισε όπως 

εγκρίνει την εκπόνηση μέρους της μεταπτυχιακής διατριβής τριών 

φοιτητριών, των Anna Mlynarczyk, Beata Kudawska και Magdalena 

Zuchowska, από το Πανεπιστήμιο West Pomeranian University of 

Technology του Szczecin της Πολωνίας κατά το διάστημα 
15.06.2010 / 15.09.2010 στα Εργαστήρια του Τμήματος ΓΕΒΕΤ. 

 

Οι κυρίες Anna Mlynarczyk, Beata Kudawska και Magdalena 

Zuchowska, θα έρθουν στο Πανεπιστήμιο  με υποτροφίες 

μετακίνησης φοιτητών ERASMUS από το West Pomeranian 

University of Technology χωρίς να έχουν οποιαδήποτε επιπρόσθετη 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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αμοιβή από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο. 

68/ΑΠΣ/11.12 Το ΑΠΣ ενέκρινε ομόφωνα την απασχόληση του κ. Ανδρέα Ιωαννίδη 

στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη  στο Τμήμα Διαχείρισης 

Περιβάλλοντος στα πλαίσια  της συμφωνίας του Τμήματος 

Διαχείρισης Περιβάλλοντος με τη Tessera Solar International Ltd στο 

γνωστικό αντικείμενο «Παραγωγή ενέργειας από Ηλιακά 

Συστήματα». 

 

Η εργοδότηση του κ. Ιωαννίδη θα καλυφθεί από το κονδύλι των 

Συμβουλευτικών Υπηρεσιών το οποίο χρηματοδοτείται πλήρως από 

την Tessera Solar International Ltd. 

Κ. Χόππας Άμεσα 

 

68/ΑΠΣ/11.19 Το ΑΠΣ ενέκρινε ομόφωνα την προσφορά θέσης Επισκέπτριας 

Λέκτορος στο Τμήμα ΕΧΝ, στην Δρ. Ουρανία Καρακώστα για το 

Φθινοπωρινό και Εαρινό εξάμηνο 2010-11, για τη διδασκαλία των 

ακόλουθων υποχρεωτικών μαθημάτων:- 

Φθινοπωρινό Εξάμηνο: ΕΝΧ 101 Οικονομικά Ι (3 ώρες Θεωρία και 3 

ώρες Φροντιστήρια/εβδομάδα) και ΕΝΧ 203 Εμπόριο Ι  (3 ώρες 

Θεωρία) 

Εαρινό Εξάμηνο: ΕΝΧ 102 Οικονομικά ΙΙ (3 ώρες Θεωρία και 2 ώρες 

Φροντιστήριο) και ΕΝΧ 204 Εμπόριο ΙΙ (3 ώρες Θεωρία) 

 

Το ΑΠΣ ενέκρινε ομόφωνα την προσφορά θέσης Ειδικού 

Επιστήμονα στο Τμήμα ΕΧΝ, στον Δρ Νεόφυτο Λαμπερτίδη, για το 

Φθινοπωρινό εξάμηνο 2010-11, για τη διδασκαλία των μαθημάτων 

ΕΝΧ 110 Μαθηματικές Μεθόδοι Ι (3 ώρες Θεωρία και 2 ώρες 

Φροντιστήρια/εβδομάδα ) και ΕΧΝ 210 Μαθηματικές Μεθόδοι ΙΙ (3 

ώρες Θεωρία και 1 ώρα Φροντιστήρια/εβδομάδα ). 

 

Το ΑΠΣ ενέκρινε ομόφωνα την προσφορά θέσης Ειδικού 

Επιστήμονα, στο Τμήμα ΕΧΝ, στον Δρ Κώστα Μαυρίδη, για το 
Φθινοπωρινό εξάμηνο 2010-11, για τη διδασκαλία  του μαθήματος 

ΕΧΝ 320 Χρηματοοικονομική Επιχειρήσεων (3 ώρες 

Θεωρία/εβδομάδα).   

Κ. Χόππας Άμεσα 

 

68/ΑΠΣ/12.2 1. Σταυρούλα Αντωνίου 

Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης για δώδεκα (12) 

μήνες της κυρίας Σταυρούλας Αντωνίου, Λειτουργού 

Πανεπιστημίου για θέματα Κινητικότητας – Erasmus της 

Υπηρεσίας Έρευνας Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων. 
2. Ντία Ευαγόρου 

Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης για δώδεκα (12) 

μήνες της κυρίας Ντίας Ευαγόρου, Λειτουργού Πανεπιστημίου 

για θέματα Εξωτερικών και Διεθνών Σχέσεων της Υπηρεσίας 

Έρευνας Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων. 

3. Ανδρέας Στυλιανού 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης για δώδεκα (12) 

μήνες του κυρίου Ανδρέα Στυλιανού, Λειτουργού της Υπηρεσίας 

Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας. 

4. Βαρβάρα Αριστείδου 

Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης για δώδεκα (12) 

μήνες της κυρίας Βαρβάρας Αριστείδου, Βιβλιοθηκονόμου στην 

Βιβλιοθήκη του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου. 

5. Άντης  Λοϊζου 

Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης για δώδεκα (12) 

μήνες του κυρίου Άντη Λοϊζου, Λειτουργού Πανεπιστημίου για 

θέματα Λογιστηρίου της Υπηρεσίας Οικονομικών και 

Ανθρώπινου Δυναμικού. 

6. Βασιλική Βασιλείου 
Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης για δώδεκα (12) 

μήνες της κυρίας Βασιλικής Βασιλείου, Βοηθού Γραμματειακού 

Λειτουργού της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας. 

7. Ευδοξία Κυριάκου 

Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης για δώδεκα (12) 

μήνες της κυρίας Ευδοξίας Κυριάκου, Βοηθού Γραμματειακού 

Λειτουργού της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας. 

68/ΑΠΣ/12.4 Το ΑΠΣ αφού έλαβε γνώση των αποφάσεων της Διοικούσας 
Επιτροπής (50η Συνεδρία), αποφάσισε ομόφωνα όπως το 

Πανεπιστήμιο προχωρήσει με την πρόσληψη των πιο κάτω: 

 Αντωνίας Χασάπη στη θέση του Βοηθού Βιβλιοθηκονόμου για 

την πλήρωση μίας κενής μόνιμης θέσης. 

 Παύλου Μεταξά στη θέση του Βοηθού Βιβλιοθηκονόμου για την 
πλήρωση μίας κενής θέσης με σύμβαση εργοδότησης 

ορισμένου χρόνου. 

 Σωτήρη Μάρκου και Ιωάννας Ιωάννου στη θέση του Βοηθού 

Μηχανογράφησης για την πλήρωση δύο κενών θέσεων με 

σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου. 

Κ. Χόππα Άμεσα 

68/ΑΠΣ/13.1 Το ΑΠΣ αφού  έλαβε γνώση της επιστολής από τους Δικηγόρους 

Α.Π. Αναστασιάδης & Σιά με θέμα «Ίδρυμα Παυλίνα Παυλίδη», 

αποφάσισε ομόφωνα να εξουσιοδοτήσει τον ΔΔΟ να επικοινωνήσει 

με τους  πιο πάνω Δικηγόρους και να διευθετήσει συνάντηση μεταξύ 

του Γραφείου Προέδρου, των Δικηγόρων Α.Π. Αναστασιάδης & Σία, 

του Συντονιστή του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών και 

του ιδίου για περαιτέρω συζήτηση του θέματος. 

ΔΔΟ Άμεσα 

 


